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Урок английского языка в 3 классе  по теме: «Части тела» 

Учитель: Спичкина Вера Сергеевна 

Тип урока: обобщающий  

Цель: создание условий для самореализации обучающихся при решении поставленных 

в ходе урока задач: совершенствование лексических навыков по теме «Части тела» 

Задачи: 
1. Обучающие: закрепление знаний учащихся по изученной теме «Части тела» и 

расширение лексического запаса; совершенствование навыков аудирования, 

чтения и письма с использованием лексико-грамматического материала. 

2. Развивающие: развитие навыков и умений устной речи, языковой  творческих 

способностей детей 

3. Воспитательные: повышение интереса к изучению английского 

языка,воспитание культуры языкового общения, уважительного отношения друг к 

другу,  

Планируемые результаты: 

Личностные: 
       – уметь проводить самооценку, 

   – развить навыки коллективной учебной деятельности, 

   – уважительное отношение к соперникам в игре. 

     Метапредметные: 
– уметь определять и формулировать цель на уроке; 

– осуществлять контроль своей деятельности в процессе достижения результата, 

– оценивать правильность выполнения учебной задачи, собственные возможности её 

решения; 

– владеть основами самоконтроля, самооценки, 

– решать проблемы творческого и поискового характера, 

– контролировать и оценивать результаты своей деятельности и результаты 

деятельности соперников, 

– вступать в диалог, а также участвовать в коллективном обсуждении проблем, 

владеть монологической и диалогической формами речи. 

Предметные: 

   – закрепление знаний учащихся по изученным темам и расширить кругозор; 

   – формирование умений работать с новой информацией; 

   – формирование умений выстраивать речевые высказывания; 

   – формирование начальных форм рефлексий. 

 

Формы работы обучающихся: парная, фронтальная.  

Необходимое учебное оборудование: презентация Power Point, проектор, экран, 

раздаточный материал. 
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Ход урока 

1. Организационный момент. Приветствие. Представление гостей.  
Good morning children! I’m very glad to see you, children!  

Let’s start our lesson!(напоминаю про листы самооценки (ЛС) см. Приложение 1) 

2. Мотивация  (слайд 1) 

Give each other smile. 

3. Речевая разминка (слайд 2) 

Let’s read the poem!  

4.  Целеполагание  

Look at the screen, please! This character will be our helper in class today. Who is this? 

That’s right. He is Neznaika. Он написал для нас тему урока. Смотрим на экран. (слайд 3) 

Запись на экране выполнена с ошибками. Дети должны записать тему без ошибок. (слайд 

4). Тема урока определена. Сформулируйте цель урока. (Примерный ответ детей: 

повторить слова по теме «Части тела») 

5. Актуализация знаний 

 Найди и запиши слова (слайд 5). Дети составляют слова из цепочки слов. По 

итогу самопроверка по шаблону. Делают отметки в листе самооценки. 

Устно составляем пару предложений с данными словами. 

 Диктант (взаимопроверка по шаблону слайд 6). Диктую слова: nose, lips, 

hands, legs, head. Отметки в ЛС 

 ДИНАМИЧЕСКАЯ ПАУЗА (слайд 7) 

 Переводчики (переводим предложения проверяем у доски и по шаблону слайд 

8) отметка в ЛС 

 Описание картинки (работа в парах). Раздаю картинки. (см. Приложение 2 ) 

отметки в ЛС 

6. Самостоятельная работа учащихся  

Ребята, сейчас вам необходимо заполнить пропуски в тексте, затем нарисовать  

иллюстрацию к данному тексту . (см. Приложение 3) 

7. Презентация рисунков и их описания 

8. Подведение итогов урока 

Давайте повторим тему и цель нашего урока. Удалось ли ее достичь? 

Подсчитывем баллы в ЛС. Озвучиваем результат, выставляем оценки.  

9. Рефлексия 

Слайд 9 

10. Объяснение домашнего задания.  
Составить описание любимого персонажа 

11.  Завершающий этап 

Thank you for lesson! (слайд 10) Bye! 
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Приложение 1 

 
 

Тема: 

Цель: 

Задания: 

Цепочка слов Диктант Переводчик  Описание картинки Рассказ 

     

Критерии: задание выполненное без ошибок отмечаем «+» , что = 1 баллу 

У меня всё получилось, потому что 

У меня не всё получилось, потому что 

 

 

 

Приложение 2 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 3 
 

This is an alien.It 
is not big. It is 
(colour). It 
has …arm(s) 
and … leg(s). Its 
eyes are … . Its 
ears … … . 
Alien- пришелец 
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